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Σχετική ρύθμιση στο νομοσχέδιο που κατατίθεται στη Βουλή

”

Κατά την έναρξη των εργασιών της εκπαιδευτικής ημερίδας που διοργανώνει η ΓΓΑ
για το Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα ASPIRE (Ac�vity, Sport and Play for the inclusion of
Refugees in Europe), ο υφυπουργός Αθλητισμού Γιώργος Βασιλειάδης ανακοίνωσε
τις νομοθετικές πρωτοβουλίες που έχει λάβει η πολιτική ηγεσία για την προσαρμογή
και την κοινωνική ένταξη των προσφύγων στην κοινωνία μέσω του αθλητισμού:

«Στο αθλητικό νομοσχέδιο, που μέχρι την ερχόμενη Παρασκευή αναμένεται να
κατατεθεί στις αρμόδιες Επιτροπές της Βουλής, υπάρχει διάταξη η οποία προβλέπει
πλήρη δικαιώματα ένταξης στην αθλητική δραστηριότητα του ερασιτεχνικού
αθλητισμού για όλους όσοι διαμένουν νόμιμα στην Ελλάδα με άδεια διαμονής σε
ισχύ ή είναι κάτοχοι βεβαίωσης κατάθεσης αίτησης για την άδεια διαμονής και
κυρίως για πολίτες τρίτης χώρας ή ανιθαγενείς που διαμένουν στη χώρα είτε ως
δικαιούχοι διεθνούς προστασίας είτε ως αιτούντες διεθνούς προστασίας».

«Ο αθλητισμός είναι το προνομιακό πεδίο για την ενσωμάτωση, που μπορεί να
βοηθήσει ή να αποτελέσει κινητήρια δύναμη ώστε οποιαδήποτε κοινωνική ομάδα να
μπορέσει και να σταθεί όρθια» είπε ο Γ. Βασιλειάδης και συνέχισε: «Μέσα από τον
αθλητισμό μπορούμε να περάσουμε σε όλη την κοινωνία ότι όλοι είμαστε
διαφορετικοί, αλλά όλοι είμαστε ίσοι και έχουμε τα ίδια δικαιώματα. Σε μια κοινωνία
που έχει ανάγκη να πάει μπροστά δεν χωράνε αποκλεισμοί».

Από την πλευρά του, ο γ.γ. Αθλητισμού Ιούλιος Συναδινός επισήμανε: «Στόχος όλων
μας είναι η πρόσβαση και η ομαλή ένταξη των προσφύγων και των μεταναστών
στην κοινωνία. Ενώνουμε τις δυνάμεις μας για να στείλουμε ένα μήνυμα που
συμβάλλει στην αντιμετώπιση και την καταπολέμηση κατ’ αρχάς του ρατσισμού που
αποτελεί μία από τις μεγαλύτερες προκλήσεις. Οι αυξημένες προσφυγικές και
μεταναστευτικές ροές στην Ευρώπη μέσα κυρίως από τη χώρα μας, αλλά και από
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άλλες χώρες του Νότου, προκάλεσαν συνολικά την Ευρωπαϊκή Ένωση στο να βάλει
ψηλά στην ατζέντα την αξιοποίηση του αθλητισμού ως μέσο ενσωμάτωσης και
ομαλής κοινωνικής ένταξης των προσφύγων και των μεταναστών».
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